






















〔No.38〕 ｢道路運送車両の保安基準｣に照らし,次の文章の(イ )～(ロ )に当てはまるものとし

て,下の組み合わせのうち,適切なものはどれか｡

｢輪荷重｣とは,自動車の(イ )の車輪を通じて路面に加わる鉛直荷重をいう｡自動車の輪荷重は,

(ロ )を超えてはならない｡

(イ ) (ロ )

(1) 1個 1t

(2) 1個 5t

(3) 2個 10t

(4)すべて 20t

lNo.39〕 ｢道路運送車両の保安基準｣及び｢道路運送車両の保安基準の細目を定める告示｣に照らし,

次の文章の( )に当てはまるものとして,適切なものは次のうちどれか｡

前部霧灯は,同時に( )点灯しないように取り付けられていること｡

(1) 2個以上

(2)3個以上

(3) 4個以上

(4) 5個以上

〔No.40〕 ｢自動車点検基準｣に照らし,｢自家用乗用自動車等の日常点検基準｣に規定されている点検

内容として,適切なものは次のうちどれか｡

(1)エンジン･オイルの量が適当であること

(2)冷却装置のフアン･ベルトの緩み及び損傷

(3) かじ取り装置のロッド及びアーム類の緩み,がた及び損傷

(4) ブレーキ ･ペダルの遊び及び踏み込んだときの床板とのすき間
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